
przelot odnoga

1 3NP 1,0 23,40 2,8 65 0,80 1,40 5,40 2,80 10,40 13,20 0,061 0,81

2 2NP 1,0 15,60 57,8 50 0,25 1,40 10,20 10,45 68,25 0,101 6,89
3 NP. 1,0 7,80 7,8 32 0,40 0,50 1,00 2,80 10,60 0,179 1,90

RAZEM 9,59

Jedn.str.
ciśn.       

R 
[mmSW]

L+Z        
[m]

Q               
[m^3/h]

L [m] d [mm]
Kurek

Obliczenie strat ci śnienia w instalacji gazowej do najbardziej niekorzystn ego punktu odbioru.

Rodzaj 
obci ążenia

Trójniki Z            
[m]

Opory miejscowe

Działka
Wsp. 

Jednoczesn. Zwężka Kolano
(L+Z)*R 
[mmSW]


